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Vážení občané,  

 

vítáme Vás u květnového vydání Novin městyse. Náš zpravodaj Vám přináší informace o 

dění v městysi, pozveme Vás na kulturní akce, které se budou v nejbližší době konat. Více 

informací o dění v městysi najdete na www.litultovice.cz. 

__________________________________________________ 

SSSvvvooozzz   ppplllaaassstttůůů:::   
Ve čtvrtek 4. 6. 2015 proběhne svoz plastů. Pytle s plastovým odpadem připravte, jako 

obvykle, před své rodinné domy do 7 hodin ráno. 

_________________________________________________ 

PPPoooddděěěkkkooovvvááánnnííí   kkk   ooossslllaaavvvááámmm:::   
 

Děkuji za pěkný projev a důstojné oslavy 70. výročí ukončení II. světové války.  

Za všechny, kteří nám vrátili naši svobodu.  

Děkuji také našim občanům, kteří se zúčastnili těchto oslav. Škoda jen, že byla tak malá účast. 

Chápu, že kdo neviděl slzy a běsnění válečné vřavy, neměl zájem. 

Nejen já, ale všichni, kteří to prožili, nikdy nezapomenou. 

S pozdravem Ludmila Mazurová    
   

   

   

   

   

   

   

Noviny městyse 
 vydává Rada městyse jako nepravidelný zpravodaj 

MĚSTYS 
LITULTOVICE 

http://www.litultovice.cz/


   

   

   

      

   

   

   

Kulturní komise Litultovice 

_________________________________________________ 

PPPooozzzvvvááánnnkkkyyy:::   

ZZZááávvvoooddd   vvveee   ssstttřřřeeelllbbběěě   zzz   pppooolllnnnííí   kkkuuušššeee   

PPPooořřřaaadddaaattteeelll:::   TTTJJJ   OOOpppaaavvvaaa   pppooolllnnnííí   kkkuuušššeee   

SSSooobbboootttaaa   222333...   555...   222000111555   

999...   000000   aaažžž   111444...000000   hhhooodddiiinnn   

nnnaaa   fffoootttbbbaaalllooovvvééémmm   hhhřřřiiiššštttiii   TTTJJJ   SSSoookkkooolll   LLLiiitttuuullltttooovvviiiccceee   

 

 

 

 

 

 

 

Zvou kušisté z Litultovic 



PPPooozzzvvvááánnnkkkyyy:::   

   
     

 

 

 

 

 

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kulturní komise Litultovice    



   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

   

   

   

   

   

   

   

   



ZZZppprrrááávvvyyy   zzzeee   ZZZááákkklllaaadddnnnííí   ššškkkooolllyyy   vvv   LLLiiitttuuullltttooovvviiicccíííccchhh:::  

Zřízení pískoviště 
 Od počátku měsíce května nám na školní zahradě vyrostlo nové pískoviště, aby si na něm 

mohly hrát děti při pobytu ve ŠD. Obrovskou radost z něj měli všichni, děti každého věku  

od 1. do 4. třídy i učitelé. Provoz na něm zahájily 7. května postavením prvních zajímavých 

staveb.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Návštěva knihovny v Litultovicích 

V úterý 12. května žáci prvního ročníku v rámci projektu Pasování prvňáků na čtenáře 

navštívili místní knihovnu, kde jim prostřednictvím paní knihovnice Evy Batkové  

byl vysvětlen postup půjčování knih. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vystoupení dramatického kroužku v Domově seniorů 
Ve čtvrtek 14. května navštívily děti naší školy Domov seniorů s krátkým vystoupením  

ke Dni matek a jaru. Zahrály dvě pohádky, jaro uvítaly básničkou a vystoupení doprovodily 

děti z hudebního kroužku hrou na flétny. 

 

 

 

   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Brigáda klubu rodičů 
Na čtvrtek 14. května byla vyhlášena brigáda na úpravu okolí školy. Vzhledem 

k nepříznivému počasí se sice neuskutečnila, ale i tak děkujeme rodičům za ochotu přijít 

pomoci. Náhradní termín brigády oznámíme dodatečně. 

 

Připravujeme: 

26.5. – Účast na přírodovědné soutěži v ZŠ Mladecko, 29.5. - Slavnostní pasování prvňáčků 

na čtenáře, 1.6. – oslava Dne dětí, 8.6.- divadelní představení Mrazík, 16.6.- fotografování 

třídních kolektivů, 18.6.- školní výlet. 

Mgr. Dana Kaliková, ředitelka školy 

_________________________________________________ 
 

ZZZááápppiiisss   dddooo   mmmaaattteeeřřřssskkkééé   ššškkkooolllyyy   vvv   LLLiiitttuuullltttooovvviiicccíííccchhh:::   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Jarmila Kořená, ředitelka mateřské školy    



ZZZááákkklllaaadddnnnííí   ššškkkooolllaaa   MMMlllaaadddeeeccckkkooo::: 
www.zsmladecko.cz,  www.fb.com/zs.mladecko 

 

  S příchodem jara přibylo hned několik soutěží. Úspěšně jsme se zúčastnili biologické 

olympiády, zahradnické soutěže, Matematického klokana, Pythagoriády, Divadelního 

lízátka, ZOO soutěže v Ostravě nebo lesnické soutěže v Hranicích na Moravě. 

Připravujeme se na soutěž Zlatý list nebo různá sportovní klání. 

  V matematických kláních si velmi dobře vedla žákyně třetího ročníku Magdaléna Gališová. 

Její výborný výsledek byl opravdovým potěšením nejen po učitele matematiky, ale pyšná 

může být především řešitelka sama. 

Divadelní lízátko 

  Na divadelní přehlídku v Loutkovém divadle v Opavě se vydal náš dlouholetý dramatický 

kroužek pod vedením paní vychovatelky Jarmily Pruskové. Letos se předvedli s pohádkou 

Z čarovného klobouku a získali ocenění za výběr hry a její ztvárnění. 

ZOO Ostrava 

  Do ZOO v Ostravě se svými dovednostmi a znalostmi vyjeli žáci 2. stupně ve složení 

Karolína Birgusová, Simona Kurtinová, Monika Kučerková, Aneta Housovská, Beáta 

Kopková, Matěj Hruška, Ondřej Duda, Bára 

Viatrová, Ondřej Ihn, Simona Havlíková, Eva 

Mazalová. Letošním tématem byli ohrožení 

obratlovci ČR. Žáci nás nejen skvěle reprezentovali, 

ale především se opět naučili něčemu novému. 

Lesnická soutěž v Hranicích na Moravě 

  Na lesnickou soutěž jeli hájit barvy ZŠ Mladecka 

deváťáci Martin Dluhoš, Karolína Birgusová  

a Simona Kurtinová. Postup do republikového kola 

jim unikl jen o vlásek. V bohaté konkurenci družstev 

v celé Moravy a Slezska se umístili jako třetí a to je 

přeci obdivuhodný výsledek. 

JOY RUN 

 Neposlední soutěží tohoto pololetí byl Joy Run- 1. 

ročník asistovaného běhu na 6 km v Městských sadech v Opavě. Zde naše dívčí (Eva 

Mazalová, Eliška Kubesová, Denisa Rašová, Nikola Adamčíková, Simona Havlíková)  

a chlapecké družstvo (Patrik Kučerka, Ondřej Adamčík, Erik Krčmarík, Daniel Ziegl, 

Ondřej Duda) předvedlo nejen skvělou atletickou průpravu, ale především empatii  

se zdravotně znevýhodněnými kamarády. Na 

trati se pětičlenné týmy střídaly v běhu se 

speciálně upraveným vozíkem pro 

handicapovaného parťáka. 

Mladý zahrádkář 

Naše škola se každý rok účastní soutěže Mladý 

zahrádkář a soutěže ve floristice. V letošním roce 

jsme opět v silné konkurenci dosáhli na stupně 

vítězů. Na třetím místě se v kategorii mladších 

žáků umístila žákyně šesté třídy Zuzana 

Havlíková a v kategorii starších žáků žákyně 

osmé třídy Eva Mazalová. Z prvního místa do 

národního kola postupuje naše favoritka žákyně 

deváté třídy Karolína Birgusová. 

 

 

http://www.zsmladecko.cz/
http://www.fb.com/zs.mladecko


Biologická olympiáda 

Jako každý rok, jsme se i letos zúčastnili okresního kola v Biologické olympiádě.  

Ze 36 nejlepších biologů z okresu Opava obsadila Eva Mazalová osmé místo a Karolína 

Birgusová si svým čtvrtým místem zajistila postup do krajského kola. 

Další akce školy 

  Z kulturně naučných akcí se žáci ZŠ Mladecko zúčastnili divadelního představení Rychlé 

Šípy ve Slezském divadle v Opavě a následně návštěvy Slezského muzea nebo 

interaktivního naukového programu Život v kutně v opavském Domě umění.  

  Děti nižšího stupně se zase naučily 

pracovat s keramickou hlínou.  

A to díky spolupráci se ZŠ 

v Dolních Životicích, které touto 

cestou moc děkujeme za pozvání.  

  Ve čtvrtek, 23. dubna 2015, se byly 

děti nižšího stupně podívat na Dni 

mláďat pořádaném každoročně 

MSŠZe a školním statkem v Opavě. 

Žáci měli možnost prohlédnout  

si mnoho hospodářských zvířat. 

Součástí Dne mláďat je také vždy 

spousta doprovodných akcí, takže 

zážitek byl jistě krásně bohatý.  

  Žáci sedmé třídy Matěj Hruška a Ondřej Duda se aktivně a s vervou zapojili do akce 

pořádané Střední školou technickou v Opavě. Jednalo se o zkoušku technických dovedností 

se zaměřením na praktickou dovednost žáků v technických oblastech. Oba chlapci si zaslouží 

za svůj výkon velkou pochvalu. 

  Naše škola se připojila k celosvětovým oslavám Dne Země. Žáci pomohli obci 

Mladecko s likvidací odpadků v obecním lese. 

  V současné době se připravujeme na další výukové a sportovní soutěže a žáky vyššího 

stupně čeká zajímavé dopoledne plné práce a zase práce na Středním odborném učilišti 

stavebním v Opavě. 

  Hlavní událostí blížících se dnů je však Den matek, který se v prostorách naší školy bude 

konat 18. května 2015. Maminky a ostatní návštěvníci se mohou těšit na představení dětí od 

první po devátou třídu. Na programu spolupracují žáci se svými učitelkami a na vyšším stupni 

se tohoto úkolu zhostil pan Hartmann, který připravuje taneční vystoupení. Touto cestou 

mu moc děkujeme za jeho čas, píli i nadšení. 

  V červnu proběhne Přírodovědná soutěž, kterou pořádá ZŠ Mladecko ve spolupráci  

se ZŠ Hlavnice a ZŠ Litultovice. Letošní ročník možná bude trochu jiný, než ty předešlé. O to 

více se můžou všichni těšit. Nejde o žádnou klasickou soutěžní disciplínu,  

ale o multiprojektový den plný znalostních kvízů, hádanek a zajímavých úkolů zaměřených  

na fyzickou zdatnost a obratnost dětí.  

Mnoho dalších zpráv doplněných fotogalerií se dozvíte na našich internetových 

stránkách. 

 

   Ing. Vladimíra Mazalová, ředitelka školy 

 

_______________________________________________    
 

Za obsahovou a gramatickou stránku jednotlivých příspěvků zodpovídá jejich autor. 
__________________________________________________    


